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第６回小鴨小学校・上小鴨小学校統合準備委員会 会議録

１ 日 時 令和５年５月 25 日（木）午後７時 00分～午後 8時 40 分
２ 場 所 上小鴨コミュニティセンター 大会議室、視聴覚室
３ 参加者 統合準備委員会委員 18人（小鴨地区 10人・上小鴨地区 ８人）

市教委 教育長ほか ６人

４ 概 要
総務部会： 会議室 19:00～20：00
部会長 皆さんお疲れ様です。定刻になりましたので、第６回の統合準備委員会をはじめま

す。
今日は校章選考のスケジュールを話し合い、校章の選考についての考え方を今日で
結論づけてしまいたいと考えています。
５月 16 日に地域代表が集まりまして、今日の総務部会に提案をさせていただく内
容についてとりまとめをさせていただきました。選考の考え方であるとか、スケジ
ュールについてまとめてみましたので、今日皆さんにお諮りして進めていきたいと
思っておりますので、よろしくお願いいたします。
16日に話し合いました内容でございますけれども、基本的に多くの皆さんの思いを
くんだ校章にしたいと、それは住民もそうですし、当然保護者、子ども、そういっ
た皆さんの意向を汲んだ校章にしたいということになりました。これは基本的な考
えでございます。
それと、前回の協議で出ていました投票については、各家庭を単位として一世帯一
票を投じるという考え方で進めたいと思っております。一世帯の考え方でございま
すが、家庭によりましては世帯分離ということで二世帯、あるいは三世帯というと
ころもございますけれども、自治公民館の加入単位についてはですね、いわゆる昔
の言い方になりますが一戸、例えば二世帯あっても同じ建物に住んでおられれば一
戸とするようなカウントをしておりますので、それと同じような考え方で進めたい
と思っております。投票は小鴨地区と上小鴨地区にお住まいの家庭ということで限
定をしたいと整理をしております。それからいわゆる投票の周知方法ということに
なりますけれども、それについては７月の市報等と一緒に配布をするという考え方
でございます。
また、自治公民館に未加入世帯というのがやはりございます。そういう家庭につい
てはですね、１つはそういう家庭で児童がいるところについては、学校でアンケー
ト実施についての通知を配布するということで、児童さんに家庭に持って帰ってい
ただいて、投票アンケートを実施しますということを通知をするということでござ
います。通知文にはコミュニティーセンターに投票用紙があるということを表記を
して、投票する機会を提供するということでございます。こういうことで未加入世
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帯については個々の判断で投票ができるようになるということにしてはどうかとい
うことです。
作品の絞り込みについてですが、現在どの程度応募があるかというのはまだはっき
り把握は出来ませんけれども基本的に準備委員会の委員で絞り込みをするというこ
とで行いたいと思っております。ＱＲコードを今日配布した資料に載せておりま
す。基本的に委員さん１人３点選んでいただくというような形です。特にそれが１
番２番３番ということではなく、３点選んでいただくということですね。それを整
理をいたしまして、全体で５～６点に絞り込んで住民の投票、アンケートにかける
というようなことを今日は提案をさせていただきます。
あとスケジュールの方でございますけれども、レジュメの裏に校章選定の流れがあ
ります。案でございます。本日が 5月 25 日で第６回の統合準備委員会で、委員個
人が３点を選んでいただくQRコードが下にあります。５月 31 日が校章の募集の
締め切りということで、ただし消印有効ということでございますので、６月に入っ
てからも何点か届く可能性があるということで、事務局の処理期間をおいて、6月
6 日から６月 11 日までGoogle フォームで委員アンケートで１人３点、6月 11 日
までに答えてください。これは各委員さんの仕事ということでございます。
その後ですね、事務局の方で作品の類似確認作業をされるそうです。６月、それか
ら続いてですね住民アンケート、投票にかけますので、６月の中旬に上小鴨・小鴨
にあります各自治公民館にアンケートの回収箱を設置するということでございま
す。それから６月 16 日に第７回統合準備委員会で候補を絞るということで、応募
案を５ないし６点に選ぶという作業を行いたいと思います。そうやって絞り込みを
いたしました校章案を、７月１日から５日にかけて小鴨・上小鴨地区の全戸へ配布
するということでございます。投票期間は７月５日から１１日にかけて、住民の皆
さん、各家庭の投票についてはGoogle フォームでの投票、あるいは紙でアンケー
トの２通りの手法で住民の皆さんの意向を確認するということでございます。７月
18 日から 21 日にかけて、アンケートの回収及び集計を行います。それを受けて７
月 24 日の週ですね、第８回統合準備委員会で１つの案を選定をするというスケジ
ュールで行っていきたいと思います。１案に選定してですね、補作が必要であれば
実施した後、８月の中旬に定例教育委員会で新校章の決定をするという流れとなり
ます。決定した校章の地域へのお披露目については、市報に同梱して周知を図り、
併せてホームページにも掲載するということでございます。それを受けて９月には
校章旗の発注を教育委員会の方でされるということでございます。以上がこの前地
域代表で話し合った内容でございます。選定にあたっての考え方なり投票の単位等
についてですね、何かご意見等あればよろしくお願いします。これまで統合準備委
員会の中でいろんなご意見をいただいて大変ありがたく思っております。今お話し
たような形で取り組みをさせていただければどうかと考えておりますので、ご意見
等ありましたらお願いいたします。
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小鴨委員 今月末で応募が締め切られるので、６月に入ったら早急に全部応募された作品がこ
のＱＲコードで皆さんが見ることができるように準備されます。６月６日から 11
日までの間に説明文を含めて見ていただき、皆さんが３点選んでチェックを入れて
いただいて、お名前を書いて送り返していただくという方法です。総務部会のメン
バーだけではなく、ＰＴＡ組織部会のメンバーも含めて１人３つ選んでいただいて
チェックをする。そうすると教育委員会で統合準備委員会のメンバーの方の投票が
集計されて、上位いくつか順番に次回提示していただいて、そこの中で基本的には
５つ程度ですけれども、あまりにも票数が離れている場合、上位４つと５番目６番
目が離れていたらとか、５番目と６番目があまりにも僅差の場合は６つになるかも
しれないということですけれども絞って、７月市報配布の際、６月の末コミュニテ
ィーセンターだより、人権文化センターだよりと一緒にですね、各町区で配布をし
ていただくという形、それと同時に各自治公民館の入り口の辺りに公民館長さんに
お願いして投票箱を設置していただいて、紙ベースで投票される方はそこに入れて
もらいます。その投票用紙には我々が選定した校章案載せてあるので、そこに１つ
だけチェックを入れていただくか、QRコードがありますから、スマートフォンで
読み取って投票していただいて、その集計結果をみて７月末に最終決定という予定
です。

部会長 応募された作品全部を今のところ教育委員会のホームページに載せるということに
しています。

上小鴨委員 今公表するのですか。
事務局 今考えておりますのは、高城・北谷の校名募集のときは、４案に絞られたという周

知の際と同時に、全ての応募案を公表しています。最初に出しても委員会で絞られ
てから出しても良いと思いますが、スケジュールがかなりタイトですので、集計が
間に合うかどうかが間際なんです。先に出しても、結局委員のみなさんが投票され
るのと同時ぐらいになるのかもしれないです。そこは指定していただければ頑張り
ます。できれば高城・北谷のように、委員の皆さんがいくつか絞られてから、こう
いう理由でこのように絞りましたと理由も載せて、応募された案は全部この通りで
すということで出来たらと思いますがいかがでしょうか。

部会長 全て決定してから出すのは良くないと思います。委員が投票して絞った段階、準備
委員会としての選考理由など含めて、全てオープンにするのが良いと思います。ご
了承いただきたいです。ちなみにこのメンバーの中で応募された方はいらっしゃい
ますか。ないですか。

事務局 この手順で進めることに異論はないかどうかを諮ってもらいたいです。
部会長 スケジュールお示ししましたけれどもこれで良いでしょうか。

全員了承
部会長 もう１つですね、ちょっと気になっているのが夜間中学校の校章が決まったという
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ことで、原案が新聞に載っていました。ただ原案についていわゆる補作をかけます
というコメントがついていて、決定した原案をオープンにされているのですが、そ
れではなしに最終的に補作が入った段階で示すのか、そこを議論しておいた方が良
いのかなと夜間中学の例で思いました。混乱してはいけませんので最終案でという
ことでよろしいですかね。

小鴨委員 とりあえず手順の流れは皆さんご意見をいただけたらと思うのですが。
小鴨委員 現在どのくらいの応募があるのでしょうか。５月末までにどのぐらい予想として応

募があるのかなというところが心配で、QRコードで 200 や 300 あると選ぶのがち
ょっと大変な作業になりますし、心配なところでございます。

事務局 学校教育課に直接届いているものが２２案だそうです。ただ関金の時もでしたけれ
ども、傾向としては最後の駆け込みがあると思います。

小鴨委員 QRコードでサンプルを見させていただいたのですが、100 も 200 もあると、ある
程度たくさん見られるようにしておかないと、１つずつ見るとわかりにくいかなと
ちょっと心配いたしました。いい方法があるといいなと思いました。

事務局 一覧を作成しましょうか。インターネット上で見られるものでも良いでしょうか。
紙ベースですとどうしても遅くなってしまいますし、ぎりぎりに到着した作品が投
票に間に合わなくなってしまいます。

小鴨委員 インターネットで良いです。
小鴨委員 パソコンで見れるようにか、コミュニティセンターの方にメールで送ってもらった

ら印刷します。
上小鴨委員 一覧表でなくても見やすいですよ。
小鴨委員 では一覧はなしでもよいです。
事務局 できれば作成します。
上小鴨委員 すみません、流れとかやり方は良いと思うのですが、実はこの 6月 15 日、16 日は

小学校は修学旅行でして、何かあったら会議に出席は難しいかもしれません。日程
の検討をしていただければありがたいです。

小鴨委員 委員の投票を集計して、集計の結果を発表するだけでしょう。投票の多いものを上
から順番に機械的に５つ選ぶんですよね。

事務局 機械的に選ぶだけでいいのか、みなさんに内容も話し合っていただく必要があると
思います。

事務局 委員さん方に３つ選んでいただくのは、あくまでも候補の選定ですから、候補を５
つなり６つに絞ってもらうところが、この会の１番大事な責任だと思っています。
絞った作品の中からどれが選ばれても校章としてふさわしいですよ、認めますよと
いう絞り方をしていただかないと、そのあとの各戸の投票には繋がっていかないと
いう考え方だと思っております。

部会長 住民のみなさんに示す案を決める作業でございます。
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日程調整
部会長 それでは、第７回の総務部会は候補を絞る作業ということで 6月 26 日（月）19 時

に小鴨コミュニティーセンターでということで、よろしくお願いします。そうする
と１人３点の投票は少し余裕が出来ますけれども、やはり 11 日には投票していた
だくということでよろしくお願いいたします。

部会長 その他、校章案の決定の考え方、スケジュールなどご意見等があればお願いしま
す。

上小鴨委員 内容についてですが、投票は小鴨地区、上小鴨地区限定とありますが、小鴨にはな
いですが上小鴨には小規模特認校制度を利用して校区外から通ってきている児童が
いるので、その子達に投票権がないのはどうにかならないのかと思います。

部会長 小規模特認校制度の児童のご家庭も投票してもらうという考え方です。限定と書い
ておりますけれども、学校から配っていただくという形でです。その他よろしいで
しょうか。

小鴨委員 これ１世帯１票ということになっているのですが、Google フォームで投票した上
に紙で投票する人がいないでしょうか。突き合わせはどこかで入るのでしょうか。

部会長 基本的には住所と名前を記載してもらいたいと思っております。事務局がチェック
されるそうです。

事務局 同じ住所や同じ名前でチェックをかけて二重の投票を外すことは出来ます。一応住
所やお名前を書くことによって、二重投票はもちろん遠慮してもらいますよという
意味です。

部会長 厳密にするのは非常に難しいと思いますし、いわゆる投票される方の関心の度合い
によって違うのではないでしょうか。
その他ないようですので、校章案の選考の考え方とスケジュールについては結論が
出たということで進めさせていただきますがよろしいですか。（異議無し）

部会長 レジュメの裏に、応募された校章については絞り込みをして各戸アンケートをする
段階でオープンにするとしましたけれども、それは１つは教育委員会のホームペー
ジにおいて公表するということでございます。上から３段目ですね、１人３点とい
うところで公民館・小学校に全校章案を展示してはどうかというような案もござい
ます。これも絞り込みの段階ということになろうかと思いますけれども、こういっ
たことを企画するかしないかということでご意見をいただければと思います。

小鴨委員 可能であれば良いのではないでしょうか。掲示場所がないということであれば別で
すが、全部出しても良いのではないでしょうか。

部会長 絞り込んだ数点のみを展示するのか、応募されたもの全てを展示するのか、どちら
にしましょうか。

上小鴨委員 全部出した方が良いと思います。
事務局 絞り込まれた後に、応募はこれだけあって準備委員会でこれだけに絞りましたよと
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いうものを、両方展示すればいいのではないでしょうか。その方が良いと思いま
す。

部会長 オープンにするということで、小学校もよろしいでしょうか。
小鴨委員 先ほど仰られたように、タイミングが大人より先に子どもが全部見ることがないよ

うにすれば良いと思います。学校が掲示のために何かをしなければならないという
ことではなくて、教育委員会が準備されたものを展示するというそういった配慮を
していただけたら学校は問題ないと思います。

部会長 それでよろしいですか。その他に何かありますか。
委員 サイズはどれぐらいですか。模造紙ぐらいですか。
事務局 イメージしていますのは、事務局に来た作品は順次 PDF にして画像として保存さ

れていますので、それを長尺用紙に印刷して掲示してもらうイメージです。バラバ
ラに１枚ずつ貼るのではなくて、長尺用紙で一度に印刷してみていただくというよ
うな形になります。校章がずっと並んでいる感じです。校章案があと何枚来るのか
分からないですが。

部会長 制作の意図の文章も入れますか。
事務局 そこまですると大変かもしれません。図案だけで、統合準備委員会で絞った数点に

ついては作られた方の思いもありますし、統合準備委員会のみなさんの思いももち
ろん載せるべきだと思います。

部会長 26日に絞り込みをするのですが、その時に絞って、それに対する統合準備委員会と
してのコメントを考える必要があると思います。制作者の意図そのものということ
もあろうかと思いますが、そういう意味で時間がかかるかもしれませんがよろしく
お願いします。その他無ければ校章については議論を打ち切りにしたいと思いま
す。
少し報告をさせていただきたいと思います。スクールバスの件でございます。先
日、上小鴨の保護者の意向をふまえた第１案ということで示していただきました。
案ということで、まだ今後各家庭が最終的に小鴨小学校に通われるのか関金小学校
に通われるのか、そこが確定しておりませんのではっきりしたルートは分からない
ですが、こういった作業に着手しましたという報告をさせていただきます。

事務局 関連してご報告します。第２回目の就学先希望調査（上小鴨小学校の保護者の皆さ
んにどちらの小学校に行かれますかというアンケート）を明日配布する予定にして
います。その案内には、６月に全市一斉学校公開がございますので、ぜひ両学校を
見ていただいて現在のところの希望をお聞かせくださいと記述しています。合わせ
て利用されるバス停はどこにされますかというものにしています。希望調査は９月
に最終調査をしようと思っております。今回の案内では、９月にまだ変更も可能で
すということで出します。最終的には来年度の予算取りがございますので、９月の
末に配布し、10月にはこれが最終決定ということで、これ以降はスクールバスの運
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行に関係してきますので協議とさせていただきますと記載しています。
スクールバスのことだけではなくて、児童の数が学校に係る教員の数にも影響しま
すので、そこをよく理解していただいてということです。10月なら十分間に合いま
す。それが遅れるとかなり困ることが起きますので、保護者の皆さんにお伝えいた
だけるとありがたいです。

小鴨委員 細かなことを良いでしょうか。児童数によって通常級、特別支援学級があるが、特
別支援学級の学級の数を物理的に準備しなくてはいけない。今小鴨小学校の現状の
学級数では入りきらない、学級増になる見込みがということが出たときに、新たに
教室を設置するための必要な工事などはそこからの動きで間に合うのでしょうか。

事務局 新たな工事は間に合いません。現状の施設で、できる方法を考えます。
部会長 上小鴨の閉校式の日程については教育委員会へすでに３月 24 日（日）午前でお願

いしております。一応ご報告です。あと 6月 20 日、21 日に小学校の一斉公開があ
るということですので、小鴨小学校へ行ったことがないので、おじゃまさせていた
だきます。よろしくお願いいたします。

事務局 後数分ございますけれども、今日、全体委員会で学校教育部会が報告をみなさんに
されます。前回の宿題ですね、覚えていらっしゃいますでしょうか。新しい小学校
の目指すこども像ですとか目指す学校像ですとかについて、ご意見を伺いたいとい
うことで宿題を出させていただいたと思います。現在のところの学校教育部会の考
えをお伝えしていただいて、みなさんからご意見をいただきたいということになっ
ておりますので、よろしくお願いいたします。

部会長 ちょっと確認です。３案に絞る、これは総務部会だけではなくて準備委員会全体で
やるということで良いですよね。学校教育部会のメンバーはどうしましょうか。入
ってもらっても良いのかなと思いますが。

小鴨委員 学校教育部会のメンバーさんはどちらかに入っておられますよね。両方の校長先生
は総務部会のメンバーで教頭先生は向こうのメンバーですし、なので学校教育部会
のメンバーはそのまま委員の中でOKでよいですか。学校の先生が投票するのはあ
りかなしかということです。

部会長 是非参加をしていただいて、絞り込みをしていただくということでよいですか。
事務局 最終決定ではありませんので、校長先生、教頭先生にこれがいいなと選んでいただ

いたらそれで良いと思います。
部会長 ちょっと雑談ですけれども、閉校したあとの上小鴨小学校に資料館のようなものを

作りたいなと思っているのですが。
上小鴨委員 検討委員会の時に、小鴨小学校の方に上小鴨小学校の資料を展示する部屋を作りま

すかという話が出たときに、いや現在の上小鴨小学校の校長室とかそういったとこ
ろにあった方が、上小鴨地区の地域の方も卒業された方も見に行きやすいし、そう
してもらいたいということを話をさせていただいて、その方向で思っています。



8

上小鴨委員 ですが上小鴨小学校は教育委員会の建物ではなくなりますよね。
事務局 跡地の利用はこの会で話し合われることでは無いのですが、上小鴨の地域の皆さま

の合意によって跡地をどう活用していくかの何らかの話し合いの会を、また人選も
含めて別途作っていただいた方が良いと思います。

上小鴨委員 今日話しても結論はなかなか出ないと思いますが、実際の維持管理費がどのぐらい
かかるのか、どうやってするのかというようなことがやっぱり１つの土台になって
くるので、そういったことがはっきりしないとどうするのかなということが中々難
しいと思うのですが、さっき言いましたように小鴨小学校の中にそういった施設を
作るのではなく、上小鴨小学校の中にという思いを伝えさせていただいたというこ
とです。

事務局 現在の灘手小学校も教育総務課の方が光熱費他支払いは継続していますので、地域
の中で新たにこう使いたいということが決まられるまでは教育委員会が管理してい
ます。保護者さんから放課後児童クラブの希望も聞いていますし。

部会長 それは統合後も教育委員会さんの管理下にあるということですか。
事務局 学校ではなくなっても、とりあえずは教育委員会で管理をしなさいということにな

っています。いい活用方法があれば良いですが。地域が元気になるようなことに使
ってもらえるようになるのがいいなと個人的には思っています。

部会長 それでは時間が参りましたので総務部会は以上で終了させていただきます。

ＰＴＡ組織部会： 会議室 19:00～20：00
部会長 今日の議題について確認します。

体操服について、PTA規約（PTA会費）について、名札について、その他という
議題になっています。まず体操服ですが、前回の全体会で、ここの場（PTA組織部
会）で決めてしまってよいと確認をしましたので、この２つの候補の中から決めて
しまいたいと思います。体操服はこちらで、ズボンを合わせていきます。
それぞれの値段の確認をします。青のズボンは、2,900円～3,600円、サイズによっ
て値段は変わります。紺色は2,700円～3,400円ということになっています。200円
ぐらい紺色の方が安いです。
挙手でいいですか。紺の方がいいという方。（委員挙手）こちらで決定ということ
でお願いします。（満場一致にて紺色に決定）ラインにも合うと思います。
続いて、PTA規約についてということですが、本日は上小鴨の教頭先生がお休みで
す。先回、統合後どのようなものが必要となるかというところでお知らせいただく
ことになっていましたが、またゆっくり決めていきましょうということでどうでし
ょうか。今日は話をしません。



9

続いて名札についてです。小鴨小学校の名札ですが、（見本提示）こういう感じで
す。上小鴨さんの場合は、横向きに名前を書くということです。

小鴨委員 学校の方でも上小鴨の先生に聞いて、値段がだいぶ違うらしいです。上小鴨は 90
円～100 円弱くらいで買えるのですが、今年、小鴨は諸々の物価高騰の煽りを受
け、150 円なんです。仕入れ先等がちょっと遠かったりすることもあるのですが、
その辺を協議していただいて。上小鴨の名札はシンプルな形だと思います。校章が
入ったり、色が入ったりではなく、単色で。小鴨のは色が変わった物がはいったり
しているので、ご協議いただくとありがたいです。

部会長 協議しましょう。どういう感じか方向性をお示しできたらと思います。
小鴨委員 写真ですが、上小鴨のものはこういう感じです。
部会長 裏側はどうなっていますか。
上小鴨委員 裏側はなかったと思います。裏地がないです。
小鴨委員 紺色だということで、100 円というようなことを情報として聞いています。
上小鴨委員 裏は何がついていますか。
部会長 生年月日と血液型、住所氏名（保護者）電話番号もありますね。
上小鴨委員 これは置いて帰るのですか。
小鴨委員 置いて帰っています。学校でしか使っていません。社会科見学とか校外学習に行く

ときには着けていますが。
上小鴨委員 名前は誰が書くのですか。親か保護者か。
小鴨委員 １年生は担任が書きます。その後はその都度更新していくので、ご家庭で書いても

らったり、自分で書けるようになれば、自分で書いている子もいます。
上小鴨委員 この紙も入って、150 円ということですね。
小鴨委員 そうですね。
委員 裏の紙の必要性ってあるのですかね。
小鴨委員 以前に比べたら、個人情報の関係で名札をつけて登下校しないので、何かしらの万

一のことがあって、この子の連絡先がとなれば必要だとは思いますが、付けていな
いという状況で登下校しているという現状があるのかなと思います。

部会長 情報の漏洩にもなるということもあるのですかね。
小鴨委員 紛失とかあったら結構手間ではないですか。個人情報も書いてあるので。
小鴨委員 書いていない子もたくさんいます。実際は。名前だけ書いている子もいます。
委員 裏面は強制ではないということですか。指導されていることはないですか。
小鴨委員 絶対書いてくださいとはここ近年指導したことはないと思っています。きちんと書

いていただいているご家庭もありますが。基本は学校に置いて帰るので。
部会長 紙がなくなることでコストカットになるのか。上小鴨はこういう刺繍ですか。
上小鴨委員 刺繍です。
部会長 名前は手書きで書いていますよね。違いと言えば、縦なのか横なのかというところ
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ですかね。そのあたりも必要ないんじゃないかな。
上小鴨委員 外側は長持ちはしそう。上小鴨のはこの上の部分が弱くなるので、よく買い換えて

います。
部会長 そのことを思ったら小鴨の方がよさそうですね。
上小鴨委員 今、上小鴨が 100 円で納入されていますが、そこが校名を替えるのに手間がかかる

のであれば、値段もかわるかもしれませんし。よくわかりませんが。
副部会長 １年生が着けるのが、こっちのタイプ（小鴨）は着けにくいのではないかというこ

とがありましたね。こっち（上小鴨）はやりやすいのかなと。
小鴨委員 ささっちゃう子はいるのか。
小鴨委員 聞いたことはないです。
部会長 ピンの大きさが違いますか。
上小鴨委員 一緒だと思いますよ。
部会長 こっちでいきませんか。
上小鴨委員 ちなみに、職員室に買いに行くんですよね。
小鴨委員 そうです。
上小鴨委員 新しく作るというよりは今のを使ったらよいのではないでしょうか。
上小鴨委員 外側はそのままで年度が替わると中身だけ替えるということですかね。
小鴨委員 一式売りなので、上手に学年を替える人もいれば、買い換えられる方もおられま

す。
部会長 ありがとうございます。これで（小鴨のもの）いきましょう。
事務局 裏の紙はよいですか。
副部会長 学校も緊急連絡カードというものもありますよね。
小鴨委員 社会科見学等でつけていくにしても担任は緊急連絡先を持っていますので、緊急な

ことがあれば対応できるので、紙はなくてもいいかもしれません。
部会長 上小鴨は、ここなくても大丈夫だったという流れもありますし、予算の時に加味し

てもらって。PTA部会としてはなくてもよいということでいきましょう。
では、その他、こちらのレジュメをごらんください。小鴨小学校、上小鴨小学校の
教育目標であったりめざす児童像というところですね。
全体会の時に、目指す児童像について話をされるということです。統合することに
よって新たな児童像というのを学校教育部会の方で検討されていますが、目指す児
童像はどんなものがいいかという質問があるので話し合っておけたらと思います。
今年度から小鴨の児童像に「しなやかに」とありますが、どういうことですか。

小鴨委員 いろいろな子ども達がいるけれど、認め合いながら、思いやりながらということが
しなやかにというところになっています。

部会長 どういう子どもにしたいか。どういう子どもに育ってほしいかと保護者の願いがあ
ると思いますが、ざっくばらんに出していただけたらと思います。



11

部会長 あいさつのできる子が大切だと思います。
上小鴨委員 地域に帰ってきてほしいという願いもこめて、地域を愛し大切にする子ども。
小鴨委員 一人一人、人は違うわけで、寛容な子に育ってほしいな。違いを認め合う。広い心

で認め合うような子。
部会長 そのほかにいかがでしょうか。
上小鴨委員 あいさつにプラスして返事ができる子。
小鴨委員 友だちや仲間を大事にしてほしいと思います。命を大切にするというのもいいなと

思いますね。命を大切にできれば友だちや仲間を大切にできるのかなと思う。
上小鴨委員 道徳のしっかりした子
部会長 西中もみんなと仲良くすることが大事だと説いていました。大切なことなんだなと

思いました。
上小鴨委員 道徳を重んじる子。
小鴨委員 上小鴨の主体的に学ぶ子・積極的な子っていいですよね。主体性のある子ども。
上小鴨委員 前回、宿題として学校像・児童像・教師像の３項目があったような。
部会長 教師像。難しいですね。
上小鴨委員 教員同士が助け合える雰囲気、チームワーク。先生方の負担を減らすためにも。目

的をしっかりもってそれを児童に伝えられる。
小鴨委員 先生方の無理のないように、８時間労働を。
上小鴨委員 働き方改革。
小鴨委員 定時で帰る。働きやすい職場に。
部会長 愛情をもった関わり、当たり前のことなのかもしれませんが。
部会長 あとは学校像ですね。
上小鴨委員 風通しのよい学校、開かれた学校、地域密着。
部会長 ありがとうございます。全体会で報告します。

今まで協議しあってきた町区役員をきちんと決めておいた方がということで、決め
てしまったらどうかと思っています。
以前決めた中で、上小鴨の役員については、４名程度ということになっていたので
すが、上小鴨に持って帰られ、保護者さんと話をされた中で、家庭数に対して、４
名は多いという話が出ていたということです。
今のところ、人数的には足りているということです。４名が３名になってもいいの
ではと思うところです。その辺りどうでしょうか。

上小鴨委員 家庭数は 40 を切ってきます。
部会長 割ると 13 の中で１名ということですが、割合的には小鴨と対等となってくるので

はないかと思います。人数が増えることによって、ここ、人数を増やした方がいい
というところはどこになるのですかね。

小鴨委員 委員さんというのは、部長・副部長というところでしょうか。
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部会長 そうです。またゆっくりでいいので、ここに入っていただいた方がいいというとこ
ろを考えていくというのではどうでしょうか。

上小鴨委員 早いうちに、上小鴨の保護者の方に話をしていかないといけないと思います。
部会長 ３名というところで大丈夫じゃないかと。
小鴨委員 上小鴨の負担が軽くなるということはいいと思うのですが、細則とか、地域をどこ

とどこを一緒にされるのか、上小鴨のことはわからないところではありますが、５
家庭以上あったら１人出すというきまりが小鴨にはあります。
それを活かすのであれば、上小鴨はどの程度のまとまりになるのかということにな
るが。それを活かしていくと３人にするとなれば、そこを変えなければいけなくな
ることもあるのかなと思います。

上小鴨委員 小鴨は 20～39 家庭で２人となっている。上小鴨をひとくくりにするとなれば、全
体の家庭数で、小鴨のルールでいくと２人でよいのですが、３人となると。負担と
しては上小鴨の方が大きくなる。経緯を説明しなければならない。

部会長 小鴨ルールというか、それを適用していくと上小鴨さんは負担が大きくなってしま
う現状もあると思います。毎年見直すというか、５名以下になったからこことここ
とをくっつけてと小鴨は見直ししていますが。上小鴨として３名というのでよいの
か。

上小鴨委員 地域を分けるのはちょっと難しいと思います。
上小鴨委員 年度によって、子どもがいるいないがすごく激しくなっているし、いない部落もで

てくるでしょうし。
上小鴨委員 それなら上小鴨全体での方がいいと思います。
小鴨委員 今後、見直しをしてとなるが、小鴨のルールと上小鴨のルールでということででき

るのか。色々と意見はあると思うので。あくまでも町区支部ということでやってい
ますので、できれば町区でわけてもらって、ただ、毎年見直しをしていくので。

上小鴨委員 どうやって線引きが毎年かわるということを、今まで私達は経験したことがないの
で、例え２家庭３家庭であろうとも、役というのを少ない中でもやっていかないと
いけないということが当たり前の中でやってきていたので。
上小鴨では２年に１回とかで総務部員にならないといけない状態ですし、来年度に
至っては生竹は１人なんです。上小鴨が存続するのであれば、ずっと役をしていか
なければならない。上小鴨の保護者はなんとなくそういうイメージでやっていたと
思うので、それをまずは子ども会（支部）をくっつけるというところを説明しなけ
ればならないので、丁寧に説明していかなければいけないでしょう。経験がないの
で説明が必要なのではないかと思います。

部会長 1つの案としては、今年に限っては統合も早く段取りをしなければならないので、
上小鴨からは３名としておいて、来年度また役員を決めるときに、同じように町区
の人数とか出てくると思うので、そこで小鴨も少ないところをまた見直ししたり上
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小鴨の中で、検討していく。
上小鴨委員 ３町区にわけて一人ずつ。
部会長 というのをベースに考えていく。この地区が少なくなったのでと検討していくのが

どうでしょうかね。
上小鴨委員 それが個人的にはベストだと思うんですよ。全家庭に説明して納得していただくと

なると学校が統合するということだけでもかなり時間をかけて説明してきたので、
役員を出すということも時間をかけて説明していかないといけないと思うんです
よ。そのためには、枠組みを早く決めていくほうがよい。今年度はもう１年を切っ
てしまっているので。中々、全家庭が集まるということは難しいことですので。全
家庭が集まるというタイミングを、参観日とかに設定していかないといけないと思
います。

部会長 早め早めに設定をしていかないといけないですね。また自分も持ち帰って、ＰＴＡ
の３役でも議題に出そうと思います。

部会長 時間ですので、このことについてはまた次の会に話をしたいと思います。本日はこ
れで、ＰＴＡ部会を終了いたします。

全体委員会： 会議室 20:05～20：40
委員長 全体委員会を開催します。

総務部会の報告及び協議をお願いします。
総務部会
長

総務部会の報告をします。
今日は校章の選定のやり方、スケジュール等を話をして決定しました。準備委員会全
体の会議でご了承をいただきたいと思っております。お手元に小鴨小学校・上小鴨小
学校統合準備委員会事前打ち合わせ報告という紙が配られていると思います。
配付資料説明（5月 16日事前協議内容の説明）
住民・保護者・児童、みんなの思いを校章に反映させたいという基本的な考えを基に
各家庭を単位として１世帯１票投じるということを決めました。
世帯の考え方ですが自治公民館の会員にあたっては１つの家庭で２世帯３世帯という
ことで分離をされているところもありますけれども一戸というカウントで１票与える
ということで考えております。投票については小鴨地区・上小鴨地区両地区に限定す
るということです。ただし校区外就学児童は例外的に投票可能とさせていただきま
す。最終的にはアンケートといいますか投票していただきますけれども、周知の文書
を市報７月号と一緒に配布をするということにしております。自治公民館に加入して
おられない世帯というのがずいぶんあろうかと思いますが、その世帯については児童
を通じて家庭にこういった校章についてのアンケートを実施しますという通知をする
ことにしております。児童を通じて保護者の方へ案内が行くように、そういった措置
をとります。通知文の中にコミュニティセンターにアンケート用紙がありますので投
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票をしたいという方は入手をして投票してくださいということで投票が出来るような
フォローをすることにしております。
作品の絞りこみということですけれども、レジュメの裏に委員専用QRコードという
ものがございます。まだ募集中ですが、絞り込みにあたっては準備委員会のメンバー
みなさん全員にこれをお願いしたいと思っております。１人３点です。１番２番３番
という順位付けではなくて、とにかく３点選んでいただくということにしておりま
す。それから３点を選んでいただいて、５点ないし６点に統合準備委員会で絞り込ん
でそれを住民アンケ－ト（投票）にかけるということでございます。
次ぎにスケジュールのところでございます。今日のレジュメの裏側を見ていただいて
ですね、こちらの方に今後のスケジュール（案）を載せております。5月 31 日に校章
の応募締め切りということで現在募集中でございますけれども、31 日が過ぎますと、
6月 6 日から 11 日にかけて委員の皆さんにGoogle フォームで委員アンケートという
ことで３点を選定していただく作業をお願いをしたいと思います。
第７回の統合準備委員会は資料では 6月 16日（金）としておりますけれども、変更に
なりまして 6月 26 日（月）小鴨コミュニティセンター19:00～に変更になりました。
ここで５～６点の候補に絞るという作業を行いたいと思います。この作業についても
ですね、全委員さんに参画していただきたいと思っております。
複数案に絞ってから、全戸へのアンケート（投票）を開始するわけですが、7月 1 日
～5日にかけて全戸へ文書を配布する作業を行います。7月５日～17 日にかけて全戸
アンケート（投票）を実施するのですが、方法が２つございます。Google フォーム
で投票していただく方法と紙ベースで投票していただく方法ですが、こちらは選択を
していただいてやりやすい方を取っていただくということでございます。その結果を
もとにしながら、第８回統合準備委員会で１案を選定するということでございます。
その後、８月の中旬に定例教育委員会で新校章を決定していただいて、地域へ公表す
ると、こういった段取りでさせていただきます。応募作品が何案になるのかまだわか
りませんけれども、応募のあった校章案については、５～６点に絞り込みが済んだ段
階で、１つは教育委員会のホームページですべて公表する、それと併せて各コミュニ
ティセンター、各小学校に応募作品全部をオープンにするということで進めさせてい
ただきたいと思っております。事務局さんは非常にタイトな作業をお願いしますけれ
ども、よろしくお願いしたいということと全員参加ということで校章案が決定できる
ように考えておりますのでよろしくお願いいたします。

委員長 今総務部の方から校章選定に当たっての思いや未加入者の取り扱い、作品の絞り込
み、今後のスケジュールという形でご説明がございましたけれども、皆さんで質問等
ありましたらお願いいたします。

小鴨委員 さっき確認するのを忘れたのですが、6月６日～11 日に委員１人が３点選ぶの横に事
務局が上位作品の類似確認作業スタートということになっているのですが、これは委
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員の人が選ばれて、票数が多かった作品を確認していくということですか。仮に委員
の票がほぼ被らず１票ずつだったとしても、委員さんが選んだものだけを確認してい
く形なのでしょうか。被れば上位がとなるのですが、１票ずつしか選ばれなかった
ら、委員さんが選んだもののみ確認するのでしょうか。

事務局 そうですね。この確認作業も時間がかかりますので、まずは票が複数入っているもの
は委員の投票を締め切った段階で、多いものから早めに類似確認をしていこうと考え
ております。最終的には委員の皆さんが選ばれた５～６点がメインになると思ってい
ますけれども、時間がタイトですので、多く票が入っているものは早めに類似確認を
していこうという考えです。

委員長 そのほかに皆さんの方からご質問等あればお願いいたします。よろしいですかね。そ
れでは今説明がございましたスケジュールで進めさせていただきたいと思っておりま
す。
また第７回統合準備委員会につきましては 6月 26 日（月）19:00 から小鴨コミュニテ
ィセンターで実施をさせていただきたいと思っておりますので、よろしくお願いいた
します。
他にご質問等がなければ次に移らせていただきたいと思いますけれども、よろしいで
しょうか。では引き続きまして PTA組織部会のほうから報告の方をよろしくお願いい
たします。

ＰＴＡ組
織部会長

ＰＴＡ組織部会でございます。まず１つ目に体操服についてですが、前回ＰＴＡ部会
で決めても大丈夫だということで承認をいただきまして、決めて参りました。この２
つのなかでどちらが良いのかという話なのですが、結果的にいうと紺色で満場一致で
決定しました。値段も 200 円程安く、乾きやすい、肌触りが良いということ等を加味
しております。続きましてＰＴＡ会費については今日は上小鴨小学校の教頭先生がご
不在ということで詳しい話はうかがえないということのため次回に持ち越しというこ
とになりました。
続きまして名札についてですね。小鴨は縦に字が書いてあるような名札になっており
ます。上小鴨は横に文字が書いてあるということでございました。価格は小鴨小学校
の方は 150 円程度、上小鴨さんの方は 90～100 円弱ということをお伺いしました。協
議をした結果、名札は現在の小鴨小学校のものを使用していくことになりました。
もう１つありまして、裏に個人カードという血液型と生年月日、保護者さんの電話番
号等が書いてあるカードがあるのですが、上小鴨にはこれは無く、現在名札を付けて
登下校するということは無いので、これは必要ないのではないかという意見があった
ので、無くすということで話を進めていくということになっております。紙が無くな
った分、ひょっとしたら安くなるかもしれません。
その他、ＰＴＡ役員の数については、４名程度上小鴨の方から選出していただくとし
ていたのですが、再度協議いたしまして、３名程度でもいいのではという方向になり
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ました。次回すり合わせということで最終決定していきます。以上です。
委員長 どうもありがとうございました。ご質問はありませんか。

体操服、ＰＴＡ会費等につきましては持ち越し、役員の数につきましても次回に持ち
越しということでございます。体操服、名札等その他につきまして、皆さんの方から
ご質問等あればよろしくお願いいたします。特にはよろしいですか。では体操服は決
定と言うことでご承知おきください。では他に質問ご意見等が無いようでしたら引き
続きですね、学校教育部会からの報告ということでよろしくお願いいたしします。

上小鴨委
員

失礼します。学校教育部会は今年度に入って 4月３日，4月 24 日の２回行いました。
部会では学校施設等についての今後のスケジュールの説明と学校運営に関わることに
ついて話し合っています。資料はございませんが口頭で少し説明させてください。そ
の後、どんな学校にしたいのかなという辺りを協議はしたのですが、方向性は２つの
学校とも、とても似ているのですが、校長同士ですり合わせはした方が良いのかなと
いうことで5月 15日に両校長で協議しました。それぞれが考えたものを上小鴨・小鴨
の子ども達のことを見ながら、新しい小鴨小学校の学校教育目標、目指す学校像、子
ども像、職員像を伝え合い、すりあわせをしているところです。２人で考えたものを
職員にも出して、一緒に考えてもらうようなことをしたいと思っていたのですが、今
週の土曜日は運動会でできておらず、申し訳ないのですが職員の意見を集約するとこ
ろまで進めていません。本当は本日ご提案できたら良かったのですが、次回、決定版
ではなくこんな感じはどうでしょうかというところを皆さんに１回ご提示して、ご意
見をいただきながら、できれば皆さんで一緒に作っていきたいと思っています。
今日はちょっと時間が無いので、次回でも良いのですが、委員の皆さんが期待してい
ること、こんなことをして欲しいということがありましたら、意見をいただいてそれ
を文章化していきたいと考えています。
出来ればわかりやすい言葉で示したいなというのが１番です。１年生でも大人でもこ
ういう学校なんだよねということが分かるようにしたいと思っています。目指す学校
像は上小鴨は文章で、本日、今年度の小鴨・上小鴨の学校要覧で市教委に提出したも
のをお配りしています。その中で上小鴨の方は文章なのですが、目指す学校像が、小
鴨小学校の方は「お・が・も」という言葉が最初にあり、それに続けてとなっている
ので、ここのところを少し考えて目指す学校像を作りたいなと考えています。
現在の小鴨のものをそのままではなく、新しい学校にふさわしい言葉になったらいい
なと思っています。皆さんも、これはいいなというアイディアがありましたら、次回
お知らせいただけると幸いです。
備品関係については夏休みまでにそれぞれの学校の方で備品チェックを行います。夏
休み中には備品・物品のチェックをして、移動するもの、廃棄するものなど決めたい
と思っています。上小鴨小学校が運動会の日に、午後から備品点検を職員が頑張りま
す。とにかく早目にしないと職員が少ないのでどんどん進めていこうと考えていま
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す。
話し合いも月１回のペースで学校教育部会を開催する予定にしていまして、次回は６
月９日に予定しています。今後もこのような形で進捗状況を報告しながら、皆さんか
らのご意見を伺い、新しい小学校をつくっていきたいなと思っていますので、みなさ
んどうぞご協力よろしくお願いいたします。

小鴨委員 先ほど上小鴨委員から話があった意図としては、両校長で原案とはいえ新しい学校の
教育目標は当然ですけれども、例えば校訓のようなものを、今後かなりの年数掲げて
いくものを作るという作業がどうだろうかなと。そこには今の両地域の皆さまの新し
い学校に対する期待や思いだとか、そういうものをお聞かせ願えたら。決してその思
いにすべて忖度をするということはありません。学校は学校で新しい学校に向けてと
いうことで思いを持っておりますので、みなさんのご意見も参考にさせていただきな
がら作って参りたいという思いです。ご意見があればお聞かせ願えたらということで
ございます。よろしくお願いいたします。

委員長 どうもありがとうございます。今学校教育部会から報告がございました。皆さんから
何かご意見ご質問等があればよろしくお願いいたします。

ＰＴＡ部
会長

目指す児童像などの話を、先ほどＰＴＡ部会の方で話をさせていただきました。その
中で出たことをちょっと挙げますね。まず目指す児童像です。あいさつができる子、
返事のできる子、地域を愛し大切にする子、寛容な子ども、命を大切する（友だちを
大切にする）子ども、道徳を重んじる子ども、主体的に考えることができる子どもと
いうことが出ました。
続きまして教師像も僭越ながら話をさせていただきました。教師同士が助け合えるチ
ームワーク、目的をしっかり持ち子どもに伝えることが出来る、定時帰宅、愛情のあ
る関わり等などがありました。
最後に学校像です。開かれた学校、地域密着の学校ということが意見として挙がって
おります。以上です。

委員長 どうもありがとうございます。目指す児童像、そして教師の在り方、学校像につきま
しても思いを言っていただきましたので、これを１つの参考として考えていただけれ
ばと思っておりますのでよろしくお願いをいたします。他に何かみなさんの方でご質
問ご意見等がありましたらお願いします。特に無いようであれば、みなさんの手元に
資料がございます。統合に関わる小鴨小学校の工事につきまして事務局の方からご説
明の方をよろしくお願いをいたします。

教育総務
課長

失礼します。倉吉市教育委員会教育総務課長です。お配りしました資料に沿って説明
させていただきます。小鴨小学校・上小鴨小学校の統合改修工事の概要でございま
す。昨年度から学校のご要望をいただきまして協議し、現在設計業者による設計中で
ございます。写真の方をご覧いただきたいと思います。まず左上からですけれどもホ
ワイトボードの整備でございます。すべての教室の黒板をホワイトボード化するとい
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うものでございます。その下がエアコンの整備でございます。２階の多目的ホールと
1 階の図工室にエアコンを新設することとしております。その下がＬＥＤ照明の整備
であります。教室等の照明器具のLED化を図るものでございます。
その下が体育館の固定のスクリーンということで体育館のステージに固定のスクリー
ンを設置するものでございます。
それから右上の方にいきまして建具の鍵の新設ということで防犯上の観点から教室と
廊下を仕切る建具に鍵を設置するものであります。
それからその下、トイレの整備であります。１階の男女トイレに来客用を兼ねている
ところでもありましてウォシュレットの新設をするものであります。２階の男子トイ
レに洋式便器を１箇所増設ということで考えております。その他トイレの関係で流れ
の悪いトイレがあるというところでフラッシュバルブの取り替えを考えております。
それからその下が放送設備の改修ということで放送が聞こえないというような不具合
があるということで改修を行おうとするものであります。その他特別支援教室にプロ
ジェクターの設置を考えております。それが主な工事の概要でございます。
金額が書いてありますがあくまでも概算の金額ということであります。入札の方は設
計が８月の末となっておりますので、実際の工事は９月下旬から年度末にかけてとい
うことで考えているところでございます。
それから工事の内容は以上でありますけれども、裏ですけれどもスクールバスの進入
路と乗降場所及びその関連工事についての概要であります。国道 313 号線から入りま
して、現在の手前の駐車場に進入するために、資料の赤いラインのところでございま
すが、現在フェンスと花壇がありますが花壇を撤去してアスファルト舗装にするとい
うことを考えております。実際のスクールバスの乗降場所は手前の駐車場を乗降場所
と考えておりますので、その時間帯の乗用車の駐車場は奥の駐車場に駐車することを
考えております。ということになりまして手前と奥の駐車場をつなぐための現在のフ
ェンスと花壇がありますけれども、そちらの方は撤去して舗装するということになり
ます。その他スクールバスの通行の路面標示ですとか看板の設置等を考えています。
こちらは９月の補正予算で対応することを考えています。説明の方は以上です。

委員長 ありがとうございます。工事についての概要を見ていただきましたので、またこれか
ら入札、そして９月からご３月にかけまして工事をするという段取りでございますの
で、ご承知おきくださいますようによろしくお願いいたします。

小鴨委員 体育館のステージのスクリーンというのはいいですよね。その写真を見ていただいて
体育館ステージの上の幕と両サイドの縦の幕、上の幕に今の校章がついているがこれ
は新しい校章の幕にならないんですかね。してもらったらうれしいですねという要望
です。

事務局 校章はみんな新しいものになります。
小鴨委員 校章だけですか。ステージ幕にも校章がありますが、幕がもう色あせているので。せ
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っかく新しい小鴨小学校になるのに色あせているものはどうでしょう。
事務局 考えます。
委員長 今、事務局の方から、スクリーンの上の幕を新しいものにすることも検討するとのこ

とですので、よろしくお願いします。あとは特にはよろしいでしょうか。その他のこ
とでなにかあればよろしくお願いします。

上小鴨委
員

行政無線で小学校関係の連絡は小鴨と上小鴨同時に放送できるのでしょうか。急遽小
学校関係のことで連絡をしないといけないときなどは。

事務局 確認して報告します。ちょっとうちでは分かりません。地域ごとの放送は出来ますの
で２つの地域だけを放送というのは多分可能だと思います。確認させてください。今
の所ご要望はございません。

委員長 今行政無線の話が出ておりました。各地域単位では行政無線ができますが、上小鴨と
小鴨２地区同時に放送できるか分からないということでしたのでまた報告をよろしく
お願いをいたします。

委員長 あとは特にお話をしておきたいというようなことはございますでしょうか。よろしい
でしょうか。その他ないようでございますので、先ほどもございましたように次回の
第７回統合準備委員会は6月26日（月）19：00～小鴨コミュニティセンターの方で実
施をさせていただきたいと思いますので、よろしくお願いをいたします。では特に何
かございますか。特に連絡事項がないようですので、以上で第６回統合準備委員会を
終わらせていただきます。

上小鴨委
員

最後に 1つよろしいですか。今度６月の市議会で校名の決定がありますが。

事務局 ありがとうございます。６月議会で小鴨小学校ということで上程する予定です。そこ
で正式に新しい小学校の名前が決定となりますのでお知りおき下さい。

委員長 はい。ということでございますので、ご承知いただきますようによろしくお願いをい
たします。では以上をもちまして第６回の統合準備委員会を終わらせていただきま
す。どうもありがとうございました。


